



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/24597/2021/Adm

Szabó Tamara
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – Bus Szilveszter foglalkoztatásával összefüggő kérdések

Tisztelt Hölgyem!

2021. június 1. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk:

Bus Szilveszter 1991 óta volt a Külgazdasági és Külügyminisztérium állományában. Tartós külszolgálatát a külképviseletekről és a tartós külszolgálatról szóló 2016. évi LXXIII. törvény alapján a Minisztérium közigazgatási államtitkára – kihelyező vezetői jogkörében eljárva – 2021. április 30. napjával megszüntette. Bus Szilveszter nem áll jogviszonyban a Minisztériummal. A Minisztérium megtette a szükséges lépéseket azon KE határozat előkészítése és előterjesztése érdekében, amelyben köztársasági elnök úr Bus Szilveszter rendkívüli és meghatalmazott nagykövetet felmenti Magyarország bangkoki nagykövetségének vezetésére, valamint Magyarországnak a Laoszi Népi Demokratikus Köztársaságban és a Mianmari Államszövetségben való képviseletére kapott megbízás alól.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2021. június 18.

Üdvözlettel: Külgazdasági és Külügyminisztérium

